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Célculo Diferencial (202310)
Ejercicios para practicar

Prof.: Otaivin Martinez Méarmol.

3.1-3.2 Reglas de derivacién I y II

(1) Encuentre la derivada de las siguientes funciones.

(a) f(x) =4a3e” —4. Rta.: 1222 e +-423 €®.
423 1222 e® —48 — 423 e®
(b) f(z)= ot 4 Rta.: (e7 —4)2
(c) f(z)=+/xe®. Rta.: ;;5 +Vre®.
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(e) f(x) =4n? —e. Rta.: 0.

(f) h(s) = V25 +/3s. Rta.: V2 + 2{2
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(g) s(t) = (t+t71)3. Rta.: 3t + 3 — Z
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(h) g(r) = (V/r+ ¥r)". Rta.:1+3%+7.
(i) z(s) =e**? —1. Rta.: e?e(= e"2).
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(2) Encuentre la recta tangente a la funcién en el punto dado.
(a) f(z) =e""2? —1 cuando z = —2. Rta.: y = z.
(b) f(z) = 2%+ 2z + 3 cuando z = —1. Rta.: y = 2.
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(c) f(:c)fx_i_lfxcuandoxfl. Rta..yferZ.
(d) g(t) = ze* —(x —1)e* cuando z = 1. Rta.: y = gx + g.
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(3) Encuentre d—g si f(x) = az® + br + ¢ donde a, b y ¢ son contantes.
x

(4) Dada una ecuacién de movimiento s(t), sabemos que s'(t) nos dice la velocidad con la cual se
mueve la particula en el instante ¢. Ademads de esto, la segunda derivada s”(t) = % nos dice la
aceleracion que tiene la particula en el instante t.

La ecuacién de movimiento de una particula es s(t) = 2t3 — 7t? + 4t + 1, donde s se mide en
metros y t en segundos. Encontrar la velocidad de la particula y su aceleracién a los 3 segundos.
Rta.: Velocidad 8 m/s, Aceleracién 22 m/s?.
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Se tiene un tanque de cierto volumen A en litros [li], el cual es drenado en un tiempo de dos
minutos. Segun la Ley de Torricelli el volumen que tendra el tanque a los ¢ minutos es

2
V(t)A<1;> L 0<t<2.

Se conoce que al minuto uno, la velocidad de drenaje es —10 li/min. Halle el volumen del tanque

A.
Rta.: '1[ 0g = ¥ "0T— ® O[Te[ensdI 9qap 089 ‘T = 7 U9 SN[RAD ‘“BPRALIOD B[ S[NI[R))

St(lp)o)nga f(2)=-3,9(2) =4, f'(2) = -2y ¢'(2) = 7. Encuentre h’(2) donde h(z) = g(x)/(1 +
f(x)).

Rta.: 'g/g— "z = T U0 on[ead ‘@PRALIOD ®[ d[IO[R))

Suponga que f es una funcién diferenciable tal que f(2) = f/(2) = —1. Encuentre la derivada de
la funcién h(z) = (22 +e®) f(x) en z = 2.

Muestre que si f y g son funciones diferenciables, entonces d%g( f+g) = d%c f+ d%ﬂg.



